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PODMIENKY LINK 2022 

 

Spoločnosť ENGIE S.A. ("ENGIE") ma vyzvala, aby som sa zúčastnil na ponuke akcií Engie v rámci Medzinárodného plánu sporenia skupiny (Plan 
d'Epargne de Groupe International alebo PEGI) spoločnosti ENGIE (ďalej len "Ponuka" alebo "Link 2022").  

Účasťou na Ponuke súhlasím s nižšie uvedenými podmienkami, ktoré sa vzťahujú na moju účasť na Ponuke. 

Potvrdzujem, že som sa oboznámil s dokumentmi týkajúcimi sa programu LINK 2022, ktoré mi boli sprístupnené, a najmä s informačnou 
brožúrou, Plánom prideľovania bezplatných akcií Link 2022, Podmienkami SAR a týmito podmienkami vzťahujúcimi sa na moju účasť v programe 
LINK 2022. 
 

Oprávnenosť na Link 2022 
Oprávnení na Link 2022 sú tí, ktorí sú od 18. novembra 2022 
zamestnancami spoločnosti Skupiny ENGIE patriacej do PEGI 
a/alebo vedúcimi zamestnancami takejto spoločnosti 
zamestnávajúcej 1 až 249 zamestnancov, pričom celková dĺžka 
trvania pracovnej zmluvy (zmlúv) a/alebo funkčného obdobia 
(funkčných období) v rámci Skupiny ENGIE je od 1. januára 2021 
najmenej tri mesiace (môžu, ale nemusia za sebou nasledovať). 

Funkcie programu Link 2022 
Link 2022 je zamestnanecká ponuka akcií v rámci PEGI. V súlade s 
ustanoveniami článku L. 3332-18 a nasl. francúzskeho Zákonníka 
práce sa akcie ENGIE nadobudnú alebo upíšu za cenu (Upisovacia 
cena), ktorú určí predstavenstvo ENGIE (alebo jej generálny 
riaditeľ (Directrice Générale) konajúci na základe poverenia) v deň, 
keď predstavenstvo alebo generálny riaditeľ stanoví dátumy 
lehoty na odvolanie. Upisovacia cena bude priemerom denných 
Objemovo vážených priemerných cien (Volume Weighted Average 
Prices - VWAP) akcie ENGIE pozorovaných na trhu Euronext Paris 
počas 20 obchodných dní predchádzajúcich dňu prijatia 
uvedeného rozhodnutia (Referenčná cena), znížená o 20 % a 
zaokrúhlená nahor na najvyšší eurocent. 
Upisovacia cena mi bude oznámená 15. novembra 2022 na 
webovej stránke Ponuky: https://link.engie.com/2022. 

Navrhované sú dve ponuky 
(i) Klasická Link Ponuka prostredníctvom upísania/nadobudnutia 
akcií Engie s pridelením bezplatných bonusových akcií; a  
(ii) Viacnásobná Link Ponuka prostredníctvom 
upísania/nadobudnutia akcií Engie s právom na SAR (Zhodnotenie 
akcií.  
Môžem sa rozhodnúť pre účasť na jednej z týchto ponúk alebo na 
oboch. Minimálna výška účasti v každej ponuke je Upisovacia cena 
jednej akcie. 
 

Pri účasti na programe Link 2022 dostanem akcie ENGIE a SAR, 
ktoré budú blokované počas piatich rokov, s výnimkou prípadu 
úmrtia, invalidity alebo ukončenia mojej pracovnej zmluvy, ako je 
uvedené v dodatku pre danú krajinu. 
Klasická Link Ponuka 
Potvrdzujem, že som si vedomý/á, že: 

(a) hodnota mojej investície do Klasickej Link Ponuky je viazaná 
výlučne na výkonnosť akcií ENGIE, a preto je môj osobný 
vklad vystavený riziku; a 

(b) nadobudnutím akcií spoločnosti ENGIE získam 22. decembra 
2027 nárok na pridelenie bezplatných akcií za predpokladu, 
že do 31. augusta 2027 neodstúpim zo Skupiny ENGIE, a to v 
súlade s pravidlami Plánu prideľovania bezplatných akcií Link 
2022, ktoré určujú rozsah prideľovania bezplatných akcií. 

Viacnásobná Link Ponuka 
Potvrdzujem, že som si vedomý/á, že v súlade s Podmienkami SAR: 

(a) Za každú akciu ENGIE upísanú/nadobudnutú v rámci 
Viacnásobnej Link Ponuky dostanem SAR vydanú mojím 
zamestnávateľom v súlade s Podmienkami SAR;  

(b) pri splatnosti alebo skôr v prípade predčasného uvoľnenia mi 
každé SAR dáva právo automaticky získať pred príslušnými 
daňami a príspevkami na sociálne poistenie: 
- sumu (Výnos) rovnajúcu sa vyššej z týchto dvoch hodnôt: 

(i) 12 násobku akéhokoľvek chráneného priemerného 
zvýšenia vypočítaného k dátumu splatnosti (t. j. 22. 
decembra 2027) alebo skôr v závislosti od dátumu 
predčasného uvoľnenia a (ii) ročného výnosu 
kapitalizovaného pro rata temporis vo výške 2 % z môjho 
osobného príspevku do Viacnásobnej Link Ponuky, a 

- ak záverečná cena akcie ENGIE pozorovaná na trhu 
Euronext Paris v deň splatnosti alebo v prípade 
predčasného uvoľnenia klesne pod Upisovaciu cenu, sumu 
zodpovedajúcu tomuto nedostatku (Kapitálová záruka); 
V prípade výplaty dividendy pozostávajúcej z vernostného 
bonusu sa Výnos zlepší tak, aby zohľadňoval bonus, ktorý 
dostala štruktúrujúca banka;  

(c) pri splatnosti alebo skôr v prípade predčasného uvoľnenia sa 
môžem rozhodnúť predať svoje akcie alebo si ich ponechať. Ak 
sa rozhodnem ponechať si akcie, vystavujem sa riziku, že v 
prípade ich následného predaja nezískam späť celú sumu svojho 
osobného vkladu, a to v závislosti od ceny akcií v čase predaja;  

(d) za určitých okolností opísaných v Podmienkach SAR a najmä v 
prípade úspešnej verejnej ponuky akcií ENGIE ("Akcie"), verejnej 
ponuky Akcií, rozdelenia alebo zlúčenia a prevzatia ENGIE, ktoré 
majú vplyv na likviditu Akcií alebo náklady na 
požičiavanie/výpožičky Akcií, alebo akejkoľvek inej podobnej 
udalosti, ktorá má vplyv na likviditu Akcií alebo náklady na 
požičiavanie/výpožičky Akcií, zmena kótovacej zložky alebo 
miesta kótovania Akcií, ktorá ovplyvňuje likviditu Akcií alebo 
náklady na požičiavanie/výpožičky Akcií, alebo zmena meny 
kótovania alebo vylúčenie Akcií z kótovania, znárodnenie alebo 
platobná neschopnosť ENGIE, potom výpočet chráneného 
priemerného zvýšenia už nebude viazaný na cenu akcií ENGIE, a 

(e) platba SAR môže byť znížená v prípade zmien platných predpisov 
o sociálnom poistení alebo daňových predpisov alebo platného 
právneho alebo administratívneho výkladu, ako je uvedené v 
Podmienkach SAR. Ak by k tomu došlo, môžem dostať sumu 
nižšiu, ako je môj osobný príspevok do Viacnásobnej Link 
Ponuky. 



  

 

Ako sa zapojiť 
Vzal/a som na vedomie, že ak je výška môjho osobného vkladu na 
ponuku nižšia ako Upisovacia cena za jednu akciu, moja účasť sa 
nebude brať do úvahy.  
Počas obdobia rezervácie môžem zmeniť svoju objednávku 
rezervácie. 
Žiadosť o rezerváciu podaná počas rezervačného obdobia, t. j. od 
22. septembra do 12. októbra 2022 vrátane, sa považuje za 
objednávku rezervácie. Pokiaľ nebude zrušená najneskôr do 18. 
novembra 2022 do polnoci (parížskeho času), bude sa považovať 
za objednávku účasti na upísanie/získanie akcií Engie.  
Žiadosť o účasť podaná počas obdobia odvolania, t. j. od 16. do 18. 
novembra 2022 vrátane, sa bude považovať za konečnú 
objednávku účasti na upísanie/získanie akcií spoločnosti Engie, 
ktorú nemožno odvolať. 

Limity 
Vzal/a som na vedomie, že výška môjho osobného príspevku na 
Klasickú Link Ponuku a desaťnásobok môjho osobného príspevku 
na Viacnásobnú Link Ponuku nesmie prekročiť (i) jednu štvrtinu 
(25 %) mojej hrubej odmeny za rok 2022, ak sa zúčastním 
programu Link 2022 od 22. septembra do 12. októbra 2022 
vrátane, a (ii) 2,5 % mojej hrubej odmeny za rok 2022, ak sa 
zúčastním programu Link 2022 od 16. do 18. novembra 2022 
vrátane. Simulátor je mi k dispozícii na: 
https://link.engie.com/2022. 

Spôsob platby 
Vzal/a som na vedomie, že môj osobný príspevok bude vyplatený 
spôsobom stanoveným mojím zamestnávateľom, a ak v čase 
platby a doručenia Ponuky (a vzhľadom na zvolený spôsob platby) 
nebudú prijaté všetky alebo časť súm splatných z mojej účasti, 
moja účasť sa nebude brať do úvahy a bude zrušená. 
Ak z praktických dôvodov nebolo možné zrušiť moju účasť pred 
dokončením programu Link 2022, beriem na vedomie a súhlasím s 
tým, že spoločnosť Engie alebo môj zamestnávateľ môže bez 
predchádzajúceho alebo formálneho oznámenia pristúpiť k 
predaju všetkých mojich akcií upísaných/nadobudnutých v rámci 
programu Link 2022. Výnosy z predaja sa použijú úplne alebo 
čiastočne na úhradu môjho nezaplatenia a ja dostanem len 
zostatok výnosov z predaja zodpovedajúci môjmu skutočne 
zaplatenému osobnému vkladu, ak nejaký existuje. V takom 
prípade už nebudem čerpať z výhod Plánu prideľovania 
bezplatných akcií v rámci Klasickej ponuky.  
Beriem na vedomie, že zostávam svojmu zamestnávateľovi (alebo 
bývalému zamestnávateľovi) dlžný/á za všetky sumy, ktoré mi boli 
vyplatené alebo vyplatené na môj účet. Týmto oprávňujem svojho 
zamestnávateľa, aby mi z platu alebo v prípade skončenia 
pracovného pomeru z môjho konečného vyrovnania zrazil všetky 
sumy, ktoré mi boli vyplatené. 
Beriem na vedomie, že budem povinný/á platiť všetky svoje 
vlastné dane a príspevky na sociálne poistenie. Sumy, ktoré mi 
budú patriť na konci päťročného obdobia blokovania alebo v 
prípade predčasného prepustenia, sa môžu primerane znížiť. 

Právo na zrušenie (lehota na odvolanie) 
Vzal/a som na vedomie, že o Referenčnej cene a Upisovacej cene 
budem informovaný/á až 15. novembra 2022 a že mám právo zrušiť 
100 % svojej rezervácie v jednej a/alebo oboch ponukách počas 
obdobia na odvolanie rezervácie, od 16. do 18. novembra 2022 
vrátane, online. Čiastočné zrušenie pre tú istú ponuku nie je možné.  
Ak nedôjde k odvolaniu najneskôr do 18. novembra 2022, moja účasť 
sa stane konečnou. 
Zároveň beriem na vedomie, že ak sa rozhodnem zrušiť svoju 
rezerváciu v rámci Klasickej Link Ponuky, nebudem môcť využiť Plán 
prideľovania bezplatných akcií. 

Redukcia 
Vzal/a som na vedomie, že výška môjho príspevku v rámci 
Viacnásobnej Link a Klasickej Link Ponuky môže byť znížená, ak celkový 
počet akcií ENGIE požadovaných v rámci programu Link 2022 prekročí 
maximálny počet akcií, ktoré majú byť ponúknuté v rámci programu 
Link 2022, stanovený predstavenstvom spoločnosti ENGIE dňa 21. 
apríla 2022. 
Pozostáva z globálneho limitu 17 miliónov akcií s podlimitom 135 
miliónov eur pre Viacnásobnú Link Ponuku. Stanovuje sa, že uvedené 
zohľadňuje aj dodatočný a špecifický limit vo výške 0,5 % akciového 
kapitálu spoločnosti ENGIE v súlade s dvadsiatym piatym uznesením 
kombinovaného valného zhromaždenia akcionárov z 21. apríla 2022, 
aby bolo možné udeliť SAR v jurisdikciách, v ktorých nie je možné 
ponúkať FCPE (fond kolektívneho investovania spoločnosti). 
Počet požadovaných a ponúkaných akcií v každej z týchto Ponúk a v 
rámci každého z týchto limitov sa vypočíta s použitím Upisovacej ceny 
stanovenej 15. novembra 2022. 
Ak žiadosť o účasť prekročí jeden z týchto limitov z hľadiska sumy alebo 
počtu akcií, určí sa percento nadmerného dopytu (Percento 
nadmerného dopytu). 
Ak sa prekročí jeden z limitov, akcie ENGIE požadované v rámci 
programu Link 2022 sa znížia takto: 
(a) zníženie sa začne od limitu s najvyšším Percentom nadmerného 
dopytu; 
(b) celková suma alebo celkový počet akcií ponúkaných v rámci tohto 
limitu sa vydelí počtom účastníkov, aby sa získal priemer účasti 
(Priemer účasti); 
§ Všetky žiadosti v sume nižšej alebo rovnajúcej sa Priemeru účasti 

budú v plnej miere vyplatené s výhradou ďalšieho zníženia, ako je 
uvedené v bode c) nižšie; 

§ Všetky žiadosti v sume vyššej, ako je Priemer účasti, budú najprv 
vyplatené do výšky Priemeru účasti; 

§ Časť žiadosti, ktorá presahuje Priemer účasti, sa potom pomerne 
zníži použitím pomeru získaného vydelením celkového počtu akcií, 
ktoré zostávajú k dispozícii v balíku, celkovým počtom 
požadovaných, ale ešte nevyplatených akcií; 

(c) Ak po tomto prvom kole zníženia zostanú jeden alebo dva limity 
prekročené, pravidlá zníženia uvedené v bodoch (a) a (b) sa budú 
opakovať, až kým nebudú dosiahnuté všetky limity. 
Uplatnenie vyššie uvedených pravidiel zníženia nemôže v žiadnom 
prípade viesť k zníženiu mojej účasti pod minimálnu výšku investície 
na ponuku, ktorou je Upisovacia cena.  



  

 

Ochrana údajov 
Na osobné údaje zhromaždené na účely realizácie Ponuky sa vzťahujú 
ustanovenia francúzskeho zákona č. 78-17 zo 6. januára 1978 v znení 
neskorších zmien týkajúceho sa spracovania údajov, súborov údajov a 
slobôd jednotlivcov a nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 
(2016/679) z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní 
osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ako aj pravidlá 
a predpisy platné vo vašej jurisdikcii v súvislosti s ochranou osobných 
údajov. 
Som informovaný/á o počítačovom spracovaní údajov, ktoré vykoná z 
informácií uvedených vo formulároch o účasti a odvolaní účasti: 
- ENGIE S.A., 1 Place Samuel de Champlain 92400 Courbevoie - 

Francúzsko, ako prevádzkovateľ údajov Ponuky; 
- Natixis Interépargne, ako prevádzkovateľ údajov pre zber a 

centralizáciu žiadostí o účasť v rámci programu LINK 2022. 
- Société Générale Securities Services, ako prevádzkovateľ údajov v 

postavení majiteľa účtu akcií upísaných/nadobudnutých v rámci 
PEGI a Ponuky Link 2022. 

Právnym základom spracovania je plnenie zmluvy o účasti na 
programe Link 2022, ktorej som zmluvnou stranou, a z nej vyplývajúce 
operácie (vrátane pridelenia bezplatných akcií v rámci programu Link 
2022). Všetky osobné údaje požadované vo formulároch na účasť a 
odvolanie účasti sú povinné a nevyhnutné na moju účasť alebo moje 
odvolanie účasti na Link 2022, ako aj na vykonanie Plánu prideľovania 
bezplatných akcií. Ak niektoré z týchto údajov neposkytnem, moja 
žiadosť nebude braná do úvahy. 
Tieto informácie sa použijú na spracovanie mojej žiadosti o účasť, na 
splnenie všetkých platných právnych požiadaviek, najmä regulačných 
a daňových, súvisiacich s realizáciou Ponuky a na správu mojich akcií 
až do ich predaja. Moje osobné údaje môže spracúvať najmä 
spoločnosť Engie, prípadne môj zamestnávateľ, Société Générale 
Securities Services, Natixis Interépargne alebo akýkoľvek poskytovateľ 
služieb, ktorého spoločnosť Engie poverila správou programu Link 
2022, a prípadne ma informovať o postupe, ktorý treba dodržať, ak by 
som chcel svoje akcie Engie predať od dátumu splatnosti. 
Moje osobné údaje budú uchovávané na účely vyššie uvedeného 
spracovania po dobu potrebnú na realizáciu Ponuky, na pridelenie 
bezplatných akcií v rámci Klasickej Ponuky a na správu PEGI, a to 
minimálne do predaja všetkých mojich akcií, a následne na účely 
archivácie až do uplynutia premlčacej lehoty prípadného sporu, pokiaľ 
sa nerozhodnem stiahnuť svoju rezerváciu pre Ponuku.  
Mám právo na prístup, úpravu a opravu alebo vymazanie (po predaji 
všetkých mojich akcií v rámci PEGI), právo na obmedzenie a vznesenie 
námietky proti spracovaniu, právo na prenosnosť mojich údajov alebo 
na definovanie usmernení týkajúcich sa uchovávania, vymazania a 
oznamovania mojich osobných údajov po mojej smrti kontaktovaním 
spoločnosti ENGIE S.A. - DRH Groupe, Développement et Comp and 
Ben - Actionnariat et Epargne Salariale, 1 place Samuel de Champlain 
– 92930 Paris La Défense Cedex, Francúzsko. 
Okrem toho môžete každého Pracovníka pre ochranu osobných 
údajov kontaktovať na týchto e-mailových adresách: 

- pre Engie: privacy@engie.com; 
- pre Natixis Interépargne: relais-cnil-interepargne@natixis.com 
- pre Société Générale Securities Services: SGSS-

PersonalData@socgen.com . 
Zároveň beriem na vedomie, že mám právo podať sťažnosť 
francúzskemu orgánu na ochranu údajov, a to poštou na adresu CNIL 
- 3, Place de Fontenoy, 75007 Paríž, Francúzsko alebo e-mailom na 
webovej stránke www.cnil.fr, alebo príslušnému orgánu na ochranu 
údajov v mojej jurisdikcii.  
Vyhlasujem, že som si ponechal/a kópiu formulára na účasť pre svoje 
osobné záznamy. 

Ponuka pre ruských/bieloruských štátnych príslušníkov a 
fyzické osoby s pobytom v Rusku alebo Bielorusku 
Podľa ustanovení nariadenia (EÚ) č. 833/2014 a nariadenia (EÚ) č. 
765/2006 v platnom znení sa ponuka programu LINK 2022 nevzťahuje 
na ruských štátnych príslušníkov a fyzické osoby s pobytom v Rusku, 
ani na bieloruských štátnych príslušníkov a fyzické osoby s pobytom v 
Bielorusku, pokiaľ nie sú štátnymi príslušníkmi členského štátu 
Európskej únie alebo fyzickou osobou s povolením na prechodný alebo 
trvalý pobyt v členskom štáte Európskej únie. 

Všeobecné vyhlásenie 
Účasť v programe LINK 2022 je úplne dobrovoľná. LINK 2022 sa 
uskutočňuje na základe vlastného uváženia a nie je súčasťou vašich 
pracovných podmienok. Najmä akékoľvek výhody vyplývajúce z 
programu LINK 2022 nepredstavujú mzdu na účely akýchkoľvek 
dôchodkových alebo iných plánov dávok, ani na účely výpočtu 
odstupného alebo podobných platieb. Vaša účasť v programe LINK 
2022 nezakladá zmluvný nárok na pokračovanie v zamestnaní. 

 
 


